«Как мы писали письмо Деду Морозу»



Конец ноября - самое подходящее время, чтобы задуматься о предстоящем праздновании Нового года. Именно в это время на площадях появляются первые елки, магазины украшают свои витрины всевозможными гирляндами, а в воздухе появляется знакомый запах мандаринов, без которых новогодний праздник - и не праздник вовсе. С приходом зимних холодов в Великом Устюге ежегодно празднуют день рождения Деда Мороза, и 2020 год- не исключение. День рождения Деда Мороза в России отмечают 18 ноября. Это молодая традиция - в 2020 году ей исполнится всего 15 лет. Дата праздника выбрана не случайно - считается, что именно в этот день в Великом Устюге наступают первые зимние холода.

Новый год - это время сказок и чудес. Дед Мороз — добрый волшебник, который дарит подарки всем, кто его об этом попросит. И поэтому настоящие чудеса ждут не только дети, но и взрослые. Но как добрый зимний сказочник узнаёт, что и кому нужно подарить? Самое время писать письмо дедушке Морозу.

И вот, побеседовав с ребятами о Новом годе, о Дед Морозе, о желаниях и о подарках, мы с нетерпением бросились за работу. Текст письма составляли все дети: рассказали дедушке, как мы готовимся встречать Новый Год, как ждём его прихода к нам на праздник, ну и, конечно же, дети ждут подарки. Пообещали быть послушными и воспитанными. Письмо отправили на следующий день по почте. И теперь с нетерпением ждём наступления Нового года и прихода Дедушки Мороза. Поздравили с наступающим днём рождения и пожелали много хорошего.

Новый год- самый яркий, красивый и волшебный праздник, который делает нас, взрослых снова детьми. Мы ждём и готовимся к этому празднику. Присоединяйтесь и вы к замечательной новогодней традиции- напишите письмо Деду Морозу!







